

## Norsk Forening for Medisinsk Fysikk

Direktoratet for strålevern og atomikkerhet

Postboks 329 Skøyen

0213 OSLO

URL: [www.nfmf.org](http://www.nfmf.org)

E-post: [post@nfmf.org](mailto:post@nfmf.org)

Org.nr. 981 402 154



Stiftet 1976

Til NFMF-medlemmene

Oslo, 15.01.21

## REFERAT STYREMØTE #01/21

Tid/ Sted: Fredag 15.01.21 kl. 10.00–11.30, Skype-møte

Til stede: **Bente Konst, Brede Dille Pedersen, Marianne Leirdal Stokkan, David Byberg, Børge Sæter (referent)**

### Forfall:

Ingen kommentarer

#### Sak 01/21 1 Referat fra styremøte #13/20

- Referat fra styremøte #13/20 godkjent.
- **Børge** sender ut godkjent referat til medlemmene.

#### Sak 01/21 2 Postliste

- Styret har mottatt invitasjon fra helsedirektoratet til å delta med 2 representanter i koordineringsprosjektet «Bedre bruk av kunstig intelligens». Dette er et samarbeid mellom Helsedirektoratet, Direktoratet for e-helse, Statens legemiddelverk og de regionale helseforetakene. Styret har meldt inn Per-Ivar Lønne og Stine Nalum Næss som skal representere foreningen i gruppene «anskaffelse» og «forskning».

**Sak 01/21 3 Interne styresaker**● **Medlemskap**

- Styret har ikke mottatt nye søknader om ordinært medlemskap. Én søknad henger igjen siden forrige styremøte grunnet manglende dokumentasjon. Styret har i mellomtiden mottatt nok informasjon til å behandle søknaden:
  - Andreas Tefre Samnøy, HUS, godkjent. **Børge** sender svarbrev med faktura til søkeren.
- Ett nytt studentmedlem er tatt opp av sekretær siden forrige styremøte:
  - Lars Svensen, UiO.

● **Reisestipend**

- Ingen nye søknader om reisestipend siden forrige styremøte.

● **Doktorgradspris**

- Ingen nye søknader om doktorgradspris siden forrige styremøte.

● **Kasserer**

- Mangler fremdeles medlemskontingent for 2020 fra 30 medlemmer.
- Har startet arbeidet med årsregnskapet for 2020.

● **Høringer**

- Ingen nye høringer siden forrige styremøte.
- Justis- og beredskapsdepartementet har ute på høring «forslag om endringer i smittevernloven (portforbud)». Det ble en del diskusjoner om hvorvidt NFMF skal svare på høringen. Ingen avgjørelse ble tatt. Styremedlemmene oppfordres til å sette seg inn i høringen.

● **Stillingsannonser**

- Styret har mottatt 1 ny bestilling av stillingsannonse, fra OUS.

● **Nettsider**

- Flere nyhetssaker er lagt ut siden sist.
- Dette var Davids siste styremøte som vikar for Daniel. Takk for innsatsen!

**Sak 01/21 4 Internasjonal kontakt**● **NACP**

- Neste styremøte vil bli avholdt 1. uken i februar. På agendaen står blant annet planlegging av fellesmøte med de nasjonale foreningene.

- **IOMP**
  - Ikke noe nytt siden forrige styremøte.
- **EFOMP**
  - Flytting av EFOMP fra England til Nederland er godkjent med klart flertall.
  - ECMP 2021 skal etter planen arrangeres fysisk i juni 2021. Abstractfrist 1. februar.
  - Fotokalender for 2021 er sendt ut til medlemsforeningene. Kalenderen er et resultat av en årlig fotokonkurranse i regi av EFOMP. Bidraget fra NFMF-medlem Ingvild Dalehaug ble funnet verdig en plass i kalenderen. Gratulerer!

#### **Sak 01/21 5 Intern sertifisering**

- Utdanningsrådet har gjort en oppdatering av utdanningsprogrammene som de ønsker å sende på høring.
- Styret har mottatt en henvendelse fra fysikerne i Stavanger med forslag til endringer i rutine for sertifisering av medisinsk fysiker spesialist. Blant forslagene er årlig rapportering av CPD-poeng og mindre krav til dokumentasjon. **Børge** videresender forespørselen til bedømmelsesrådet, med et par ekstra forslag fra styret. Med neste referatutsendelse ber **Børge** om tilbakemelding fra medlemmene på hvorfor det er så få som søker om resertifisering som medisinsk fysiker spesialist.

#### **Sak 01/21 6 Interne møter**

- **MedFys 2021, 8. – 10. februar 2021, Hurdalsjøen hotell, Hurdal**
  - Møtet er utsatt til 2022.
- **Årsmøte 2021, digitalt møte**
  - Bente har blitt satt i kontakt med en ressursperson på digitale møter i sykehusene.
  - Det skal etter planen holdes 6 doktorgradspresentasjoner i forbindelse med årsmøtet. Fagkomitéen tar kontakt med kandidatene.
  - Tentativ dato for årsmøtet settes til onsdag 26. mai.
  - **Bente** tar initiativ til å starte arbeidet med årsberetningen for 2020.

#### **Sak 01/21 7 Samarbeidsmøter**

- **Nordisk konferanse i radiologi 2024, 29.mai – 31. mai, Trondheim**

*Tentativt tema: Changing roles – changing perspectives*

- Tre alternative scenarier:
  - Beholde 2024 – datoen sammenfaller med internasjonalt møte for radiografer. Styret er enige om at dette er uheldig.
  - Flytte møtet til 2025
  - Avlyse møtet
- Det planlegges et møte i styringsgruppa i løpet av januar for å bestemme veien videre.
- **Norsk stråleterapimøte 2021, 23. - 24. september, Thon Hotel Opera Oslo**

*Tema: Palliativ strålebehandling med fokus på hypofraksjonering*

  - Ikke noe nytt siden forrige styremøte.
- **NACP/ACTA-symposium 2020**

*Tema: Novel medical technologies – applications, assessment, and implementation.*

  - Styremedlemmene oppfordres til å reklamere for møtet i sine miljøer. **Børge** sender informasjon om abstract-frist og early bird-frist med neste referatutsendelse.
  - **Bente** tar kontakt med arrangementskomitéen og hører om styremedlemmene skal melde seg på, og hvordan det går med sponsorpåmeldingen.

#### **Sak 01/21 8 Profilerings av foreningen**

- Utsettes til nytt fysisk møte er på trappene.

#### **Sak 01/21 9 Neste møter for styret**

- Fredag 19. februar 2021, kl. 10.00 – 11.30, Skypemøte.